

НАПЕРЕКОР СУДЬБЕ



Смотреть, как танцует Анжелика Нирян, — одно удовольствие. Она как будто живет в этом танце, вся растворяется в нем. К тому же красивая, стройная, элегантная, она притягивает к себе внимание зрителей.

...Анжелика Зверева (это ее девичья фамилия) в 1997 году окончила Андреапольскую среднюю школу №2, затем Осташковский финансово-экономический колледж. Зачастую училась в Московском гуманитарно-экономическом институте. Работала в районном отделе образования, воинской части. В настоящее время А.В. Зверева —

начальник отдела производства предприятия «Андреапольские сладости». Вот что она рассказывает о своей работе:

— Я заинтересовалась изготовлением кондитерских изделий. Чтобы глубже вникнуть в эту профессию, окончила соответствующие курсы. Организовал это

предприятие Игорь Иванович Наумкин. Он давно мечтал открыть свое дело, но не знал, кому это можно поручить. Мы работаем втроем — я, Оксана Горбачевская и Игорь Иванович. Всё технологическое оборудование приобрели — и котлы, и миксеры, и сушилки. Сырье (вытяжку из водорослей), ванилин, пищевые красители привозим из Москвы. Яблочное пюре для пастыши и зефира делаем сами.

— Наша вкусная продукция пользуется большим спросом, — продолжает Анжела Викторовна. — Её мы доставляем в разные города — Москву, Санкт-Петербург, Нелидово, Западную Двину, Торопец, Белый, Старую Торопу. И, конечно же, в наш родной Андреаполь. Нашу продукцию можно купить в магазинах «Семнадцатый», «Астек», «Соловей», «Татьяна», «Мясная лавка», «Бриз», на рынке.

Моя собеседница пояснила, что работа ей очень нравится. Появилось много интересных знакомств, масса положительных эмоций от общения с разными людьми. Конечно, не все сразу получалось, но потом удавалось добиться результата.

Много значит, когда работа по душам. Однако кроме основной трудовой деятельности Анжела Викторовна находит время и для увлечений. Любовь к танцам ей привила Галия Бикматова. Анжела считает, что ей очень повезло с преподавателем. Умная, тактичная, деловая Галия Касеновна умеет направить увлечение детей в нужное русло.

А еще Анжела занимается вышивкой. Причем цветные вышивки она не признает, только в черно-белом варианте. Больше всего любит вышивать лошадей. Ей нравится гулять по лесу, собирая первую ягоду — землянику. Она большая любительница цветов, отдает предпочтение

гладиолусам, цинниям и пионам. Любит читать, из прозаиков больше всего по душе писатель Александр Дюма. Его произведения она постоянно перечитывает.

Казалось бы, всё, что нужно для счастья, у Анжелики Викторовны есть. Однако от болезней никто не застрахован. Внезапное горе обрушилось на эту молодую женщину. Младшему сыну, который родился раньше срока, когда ему исполнился годик, поставили страшный диагноз — ДЦП. Боль и страдания, выпавшие на долю детей, остаются шрамами на любящем материнском сердце.

— Нас насторожило то, что проходит год, другой, а ребенок не ходит, — вспоминает то тяжелое время Анжела Викторовна. — Говорить он стал вовремя, а вот ходить — нет. И когда Максим в три года сделал первые шаги, нашему ликование не было предела. И сам он этому так радовался, кричал: «Мама, смотри, я иду!». Вначале ходил на

носочках, а потом, когда сделали операцию, сформировали пятки на обеих ногах, пошел нормально. Первые два года мы жили так: два месяца проводили в больнице, две недели — дома. Потом уже четыре раза в году посещали больницу. А сейчас мы дважды в год делаем уколы в ноги для расслабления, чтобы не было спастик.

Максиму, кроме того, нужно делать постоянный массаж. Вначале нанимали массажиста, но это очень дорого. И Анжела Викторовна сама окончила курсы массажистов. К ней обращаются за помощью даже чужие люди, зная, что она мастерски делает массаж.

Старший сын Анжелики — Тимур любит заниматься с конструктором. А Максим любит читать. Братья хорошо ладят друг с другом. Иногда возникает соперничество, но оно идет только на пользу. В школе мальчики учатся на «4» и «5».

(Окончание на 10-й стр.)

НАПЕРЕКОР СУДЬБЕ

(Окончание. Начало на 4-й стр.).

У каждого из сыновей свои домашние обязанности. В приказном тоне мама с ними не разговаривает. Отношения в семье построены на доверии и сознательности.

В центральной районной библиотеке под руководством Виктории Петренко работает клуб для детей-

инвалидов «Островок доброты», где заниматься очень интересно.

Анжела воспитывает своих детей одна. С мужем они давно расстались.

— У меня замечательные родители, — говорит моя собеседница. — Они не только мне и брату помогли получить высшее образование (Олег — подводник, окончил военное учи-

лище), но и постоянно оказывают помощь в воспитании моих детей. Мама, Наталья Федоровна Зверева всю жизнь отработала воспитательницей в детском саду, отец, Виктор Борисович — военнослужащий.

Несмотря на жизнь, ограниченную болезнью сына, Анжела Викторовна остается добрым, веселым и отзывчивым человеком, с ко-

торым легко и приятно общаться. В отличие от людей, более удачливых и обласканных судьбой, но вечно недовольных жизнью, она с благодарностью принимает даже маленькие радости. Женщина не согнулась под ударами судьбы, не отгородилась своими проблемами от людей, не жалуется на выпавшую ей нелегкую долю.

Г. ЕРМОЛАЕВА.
На снимке: сыновья
Анжелики Викторовны —
Максим и Тимур.

